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REFORMÁTUS  HÍREK

Menekültek befogadása 
Békésszentandráson

„Amit csak szeretnétek, hogy az emberek tegyenek veletek, 
mindenben ugyanúgy tegyetek ti is velük” (Máté 7:12)
Az ukrajnai háborús helyzet miatt menekülők segítésében 
Békésszentandrás is megmozdult: Sok különféle adomány gyűlt 
össze a gyűjtőpontokon, a református egyházban is, melyeket 
továbbítottunk. Az igazi érezhető szeretet összefogás helyi szinten 
az ide érkező kárpátaljai magyar család megsegítésében nyilvánult 
meg. Hó elején egy, majd később egy másik nemes lelkű család 
békésszentandrási otthonába fogadta a kárpátaljai magyarul 
beszélő keresztyén menekülőket a Szarvasi Evangélikus 
Ótemplomi Szeretetszolgálat közreműködésével. Ennek a szép 
példának azért is örültem, mert erre tanít minket a Biblia is:
 „A szentekkel (Krisztus hívőkkel) vállaljatok közösséget 
szükségeikben, gyakoroljátok a vendégszeretetet.” (Rm 12:13)
 A nemes kezdeményezést széles körű lakossági jótékony 
csatlakozás követte. Köszönjük mindenkinek, aki segített, illetve 
folyamatosan részt vesz a család ellátásában. A szép, ízes 
kárpátaljai magyar tájszólással beszélő család nagyon hálás a sok 
jóért, amelyet kaptak. 
Egyházközségünk a helyben adott és távoliaknak továbbküldött, 
összegyűjtött fizikai segítségen túl a lelki táplálék és lelkigondozás 
terén is adott segítséget az itteni családnak. Ezt is nagyon szívesen 
vették, és már e rövid idő alatt is több áhítaton, templomlátogatáson 
vettek részt örömmel. A Szentírásban Isten különösen is az ő népére 
bízta a jövevényekkel való emberséges törődést:
„Olyan legyen a köztetek tartózkodó jövevény, mint a közületek 
való…! Szeressétek, mint magatokat, mert ti is jövevények 
voltatok… Én, az ÚR vagyok a ti Istenetek!” (3 Mózes 19:34)
Egyik szép közös élményünk volt, amikor a „keresztyén filmklub” 
alkalmunkon a „Mennyországot választom” filmet néztük együtt, 
majd egy kedves illető születésnapi nagy tortáját ajándékozta 
nekik, melyet közösen fogyasztottunk el.
A háború sokakat aggodalommal tölt el. A segítés, a közös 
szeretetteljes együttlét jó ellenszere az aggódásnak, de 
legfőképpen Jézus szava adjon békességet nekünk:
„Ne aggódjatok tehát, és ne kérdezgessétek: Mit együnk? – vagy: 

32Mit igyunk? – vagy: Mit öltsünk magunkra? Ilyesmikért a 
pogányok törik magukat; a ti mennyei Atyátok pedig tudja, hogy 

33szükségetek van minderre. Keressétek először Isten országát és az 
34ő igazságát, és mindezek ráadásként megadatnak majd nektek. Ne 

aggódjatok tehát a holnapért, mert a holnap majd aggódik 
magáért: elég minden napnak a maga baja.” (Máté 6: 31-34)

Mátrai református kirándulás 
békésszentandrási és gyöngyösi fiatalokkal

Jézus szava ma is szól hozzánk: Kövess engem! (Lk 5,7), valamint: 
„Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, 
megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek 
nevében tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én 
parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a 
világ végezetéig.” (Mt 28:19-20)
Ennek a jézusi hívó szónak az alapján indultunk el 2022. március 
19-én egy kis lelkes hittanos csapattal Békésszentandrásról a 
Mátrába kirándulni egynapos „hittanos edzőtáborra”, 
zarándoklatra. Célunk ez volt: növekedni a hitben, szeretetben, 
Jézus követésében. 
Már az indulásunk különleges volt: üdvözölt minket a 
Békésszentandrásra látogató Nt. Gúthy László, nyugalmazott 

felsőőri (Ausztria) magyar református lelkipásztor, akit híres 
lelkész nagyapja Irlanda Dezső Öcsödön keresztelt. A haza 
látogató lelkipásztor személyében az elszakított területek kevesek 
által ismert magyar református gyülekezetével is emlékezetes 
találkozásunk volt. Később a Mátrában nagy örömünkre 
csatlakozott hozzánk a gyöngyösi református gyülekezetből egy 
ifjú túravezető édesanyjával majd később többen is. A kis csapat 
hamar összekovácsolódott, megbarátkozott egymással. A Kékes 
csúcs után Mátraházától Mátrafüredig gyalogoltunk, majd a 
gyöngyösi református gyülekezeti teremben kaptunk pazar 
szeretetvendégséget és játékos Bibliaórát. Amikor annakidején 
Jézus „hittan csoportja” (a 12 tanítvány) tanultak a Mestertől, nem 
osztályteremben ültek, hanem Jézussal vándoroltak. Menetközben 
tanította őket mindenre. Mi is ezt a gyakorlatot követtük. Utunk 
során meg-megálltunk, bibliai történetet, bibliai idézeteket 
hallgattunk-tanultunk-játszottuk el. Igazán nagyon élvezetes 
hittanos napunk volt! Köszönjük mindazoknak, akik ezt lehetővé 
tették!

A Békésszentandrási, gyöngyösi fiatalok a közös református 
kiránduláson

Játékos bibliaóra és szeretetvendégség a gyöngyösi református 
egyházközségben

Nagypéntek-Húsvéti jókívánság

A magam, családom, Egyházközségünk nevében mindenkinek 
áldott megváltás és feltámadás ünnepet kívánok. Áldást, 
békességet, szeretettel Krisztusban: Dr. Dobos Ágoston 
békésszentandrási ref. lelkész
„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, 
hogyan ne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” (Róma 
8:32)
„Jézus ekkor ezt mondta neki: Én vagyok a feltámadás és az élet, 

26aki hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az 
nem hal meg soha. Hiszed-e ezt?” (János 11:25-26)
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Gondozási Központ hírei
„..Nyitni kék…nyitni kék…”

(Szabó Lőrinc)

Nyitottunk!

 Bár sokat kellett rá várni, de ennek is eljött az ideje!

Valóban megnyitottuk kapuinkat. Zöldebb lett a fű és még a nap is 

fényesebben sütött azon a bizonyos napon. Annyira hozzászoktunk 

a bezáráshoz, hogy még napokig kulccsal a kézben értünk a 

bejárathoz.

Reméljük, jó ideig nem lesz szükség ismételten a kapuk zárására. 

A látogatók továbbra is csak maszkban és kézfertőtlenítést 

követően látogathatják időseinket. Kérjük Önöket ezek 

betartására!

Márciusban se tétlenkedtünk. 

Március 15-én időseinkkel együtt, műsorral emlékeztünk erre a 

jeles napra, majd a koszorúzáson is képviseltük intézményünket. 

Előtte foglalkoztatás keretében mindenki elkészíthette a saját 

kokárdáját, emlékszalagját. Szebbnél szebb és főleg egyedi 

alkotások születtek!

Március 15-ei megemlékezés

Csatlakoztunk a Könyvtárosok által felvállalt, a háború elől 

hazánkba érkezett menekülteknek szánt adománygyűjtési 

akcióhoz. 

Köszönjük mindazoknak, akik általunk, de szintén bekapcsolódtak 

a gyűjtésbe.

„A kevés is több, ha jó szívvel adjuk!”

Időseink nagyon szeretnek festeni, kézműveskedni. Ezért is 

neveztünk be- a szintén a könyvtár által meghirdetett - „Beporzók 

Napja” versenybe. Alkotásaikat megtekinthették a galérián 

elhelyezett kiállításon. Köszönjük a lehetőséget!

Még adózási időszakban vagyunk, ezért ismételten szeretnénk 

felhívni a szentandrásiak figyelmét hogy 2022.évtől a személyi 

jövedelemadó 1%-át a Szentandrási Naplemente Alapítványunk is 

tudja fogadni.

Kérjük, hogy időseink iránti tiszteletük jeléül segítsék 

alapítványunkat a következő adószámon: 18948260-1-04

Az idősek és munkatársaink nevében köszönjük az utalásokat!

BÖLCSŐDÉBE HÍVOGATÓ
NYÍLTNAP

2022. ÁPRILIS 22-ÉN (PÉNTEK) 9-11 ÓRA 
KÖZÖTT VÁRUNK SZERETETTEL MINDEN 
KEDVES ÉRDEKLŐDŐT, AKI KÍVÁNCSI A 

BÖLCSŐDÉNKBEN ZAJLÓ ÉLETRE.

BÉKÉSSZENTANDRÁS, SZENT LÁSZLÓ UTCA 56.
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ÖNKORMÁNYZATI

Elkészült fejlesztések

Március 16-án a rossz idő ellenére hivatalosan is átadásra került 
az új játszótér a strandon. 
A beruházás 4,6 millióból valósult meg és négy, EU-s szabványnak 
is megfelelő elem került elhelyezésre. Reméljük, sok ifjonc fogja a 
jó időben használni.

Március 28-ára elkészült Békésszentandrás-Szarvas közötti 
kerékpárút világításának második szakasza is. Így a kerékpárút 
szentandrási szakaszának 2/3 része van kész. Jövő évre tervezi az 
önkormányzat a 3. etapot. Reméljük, szeretni fogja minden este 
kerékpározó!

A Magyar Falu Program pályázaton belül március 31-én átadásra 
került a Rózsa utcai járda egész hossza. Elsősorban szeretném 
megköszönni a Településüzemeltetés dolgozóinak, hogy 3 heti 
komoly munka árán megvalósították ezt a 300 méteres 120 cm 
széles járdát, másodsorban szeretném megköszönni a lakosság 
türelmét, hiszen mindez nem kis rendetlenséggel járt. Viszont, ha 
már az utcát újítottuk, a csapadékvíz elvezető rendszer is felújításra 
került, és az útpadka is rendezésre került. Remélem, hamarosan 
ugyanilyen lendülettel tudunk a Kulich utcához is hozzáfogni. 

Sinka Imre
polgármester

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Nagyon sok telefonos és személyes megkeresés érkezik a 
Dinnyelaposi útfelújítás kapcsán - mondta el dr. Lesfalvi Balázs. 
A nagyszabású rekonstrukció 253 ingatlant érint az országos hírű 
üdülősoron, ahol példamutató egyetértés alakult ki a tulajdonosok 
között. A leromlott állapotú betonút mozaikszerű összetörését 
követően kavicságyat fognak tömöríteni az útfelületre. Ezt 
követően előbb egy nagyszemű aszfalt réteg, majd pedig egy 
aprószemű kopóréteg és kavicspadka kerül kialakításra.  Az 
üdülősor szemétszállításának zökkenőmentessé tétele érdekében 
egy nagyméretű fordulóöböl megépítése is szerepel a tervek 
között. A nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatása után 
megkezdődhetnek a munkálatok. Ennek pontos időpontja most 
még nem ismert, de mindenképpen az idei évben fog megtörténni. 
Bár a Dinnyelaposi projekt előkészítése sok energiát és időt igényel 
több lakossági megkeresés is eredményesen lezárult az elmúlt 
hónapban. Ezek közül a legnagyobb örömet az az ügy jelentette, 
amelyben egy álláskereső szentandrási lakosnak sikerült segíteni 
az általa kiválasztott szarvasi munkahelyen elhelyezkedni. - 
tájékoztatt dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester. 

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP
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Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995
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HÍREK

A Környezetvédelmi, Oktatási, 
Művelődési és Sport Bizottság 

elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
2022 márciusi soros ülését 21-én tartotta. Mint mindig, most is 
igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a 
Képviselő Testület munkáját.
Az ülésünket megtisztelte jelenlétével Egri György szobrász, aki a 
napirend előtti felszólalásában felajánlotta segítségét abban, hogy 
településünk egy újabb műalkotással gyarapodjon. Tulajdonában 
van, egy általa elkészített Szent András szobor makettje, amit 
szeretne elkészíteni, és köztéren kiállítani. Bizottságunk támogatta 
a kezdeményezést, viszont a tervezhetőség érdekében kérte a 
projekt előzetes költségkalkulációját. 
Első napirendi pontban tájékoztatókat hallhattunk a településen 
működő civil szervezetek 2021. évi tevékenységéről. A megjelent 
vezetők az írásbeli anyagok áttekintése után, szóbeli 
kiegészítésekkel is éltek. A közös vélemény az volt, hogy a 
koronavírus okozta nehézségek ellenére is a tették a dolgukat, bár a 
korlátozás nagyban gátolta a tervezett programjainak 
megvalósítását.  A Bizottság a beszámolók elfogadását javasolta a 
Képviselő-testület felé.
Második napirendi pont a Sportegyesületek által leadott 2021. évi 
tájékoztatók megtárgyalása volt. Ők is hasonló gondokkal 
küzdöt tek ,  min t  a  c iv i lek ,  de  a  k i ta r tásuknak  és  a 
elhivatottságuknak köszönhetően a sportélet sem állt meg a 
településen. Köszönet érte Nekik! A Bizottság a Beszámolók 
elfogadását javasolta a Képviselő-testület felé. 
Harmadik napirendi pontban a Békésszentandrási Kulturális 
Fejlődéséért Alapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló írásbeli 
beszámolót tekintettük át. Az Alapítványt az Önkormányzat hozta 
létre 1991-ben, az akkor eltervezett beruházás, a Művelődési Ház 
Korszerűsítésének és bővítésének lebonyolítására. Az azóta eltelt 
években a fő célja és programja a kulturális értékek megőrzése, a 
hagyományok ápolása, az oktatás és művelődési célt szolgáló 
folyamatok lehetőség szerinti támogatása lett.  E z t  a 
tevékenységet igyekszik a továbbiakban is folytatni. 
Természetesen ezt a részletes beszámolót is elfogadásra javasoltuk!
A bejelentésekben szó volt egy Békésszentandrást népszerűsítő 
IMÁZS kiadvány esetleges elkészítéséről. Ötleteltünk és 
árajánlatokat tekintettünk át, de az igényesség miatt további 
egyeztetéseket fogalmaztunk meg. Szó volt még egy felhívásról, 
melyet a Nemzeti Biodiverzitás- és Génmegőrzési Központ által 
jelent meg. „A táji adottságokhoz alkalmazkodó, a Kárpát-
medencében régóta termesztett gyümölcsfajták megőrzésében való 
együttműködés”, lényegében és egyszerűsítve, gyümölcsfák 
ültetését jelenti Önkormányzati tulajdonban lévő maximum 5.000 
nm nagyságú területen. A Bizottság véleménye az volt, hogy az 
ötlet jó, de nagyobb előkészítést igényel, és ki is futottunk az 
időből. A jövőbeni programban való részvételt nem vetettük el! A 
bejelentések végén egy esetleges Falunapi zenekari fellépő 
árajánlatát tekintettük meg, és támogatásra javasoltuk.
Egyéni indítványként javasoltam, hogy Strand területén keressük a 
lehetőségeket arra, hogy napelemes megoldással térvilágítást 
építsünk ki a rendezvények megtartásának elősegítése érdekében 
(akár a buszmegállóban is elhelyezett megoldást alkalmazva).
Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a 
Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen 
állunk rendelkezésére!
Elérhetőségem: 06 30 89 71 522*  majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

A szabadsághoz

Lóránt Lujza művésznő Petőfi Sándor: A Szabadsághoz című 
versével kezdte az 1848-49-es eseményekre történő községi 
megemlékezést a Kossuth Emlékműnél. Majd a Szentandrási 
Dalkör kiegészülve néhány általános iskolai éneklő diákkal 
Kossuth nótákat énekelt Dobos Ágoston hegedű kíséretével. Ezt 
követően a református lelkész mondott ünnepi beszédet, amit az 
apostolok köszöntésével kezdett.
Három, a szívéhez közel álló dokumentumot hozott magával, 
mondta, egy bibliait János evangéliumából, egy szentandrási 
történelmi és egy családi dokumentumot.
A helytörténeti vonatkozású esemény az volt, ahol a Szentandrási 
Szabadelvű Népkör húsz évvel a forradalom kitörése után 
tiszteletbeli elnökévé választották a szabadságharc bukása után 
o laszországi  száműzetésében é lő  Kossuth  Lajos t .  A 
jegyzőkönyvből kiderült, hogy amikor 116-an összejöttek az 1869. 
január 31-i eseményre és Kossuth Lajos neve elhangzott, szűnni 
nem akaró éljenzés tört ki. A döntésről levélben értesítették 
Kossuthot, melyet felolvasott a nap szónoka.
Az ünnepet a Himnusz közös eléneklése, majd koszorúzás zárta.

BE

Következő lapzárta:

2022. április 29.
(péntek)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

konyvtar@bekesszentandras.hu
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Kajak-kenu eredmények
A Vajda Attila Regionális Akadémia 
szervezésében utánpótlás versenyzőink 
számára hivatalosan is megkezdődött a 
kajakos versenyszezon. 2022.02.19-én 
Algyőn a Héraklész fizikai felmérőn az U8-
U14 korosztály mérhette össze erejét. 
Felmérési számok: futás, húzódzkodás, 

rögzített karú függés, lábemelés, Netfit has, fekvőtámasz, Plank. A 
versenyzők átfogó képet kaptak a téli  alapozó edzés 
hatékonyságáról, versenytársaik erőnlétéről. A feladatok és a 
meghatározott erőnléti szint teljesítése mellett az U10-U14 
korosztályban a rangsorban legjobb 6 versenyző érem díjazásban is 
részesült.
Résztvevő versenyzőink: Litauszky Nikolett (U-13), Tóth Borbála 
(U-12), Farkas Péter (U-12, 4. helyezett), Pinczehelyi Balázs (U-
12), Csernus Liliána (U-11, 3. helyezett), Sinka Anna (U-11, 4. 
helyezett), Vígh Hunorka Csepke (U-11), Bajusz Bende (U-9)
Gratulálunk a versenyzőknek, szép eredményt értek el! 
Magabiztosan indulhat a tavaszi vízi felkészülés.
A Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő 
Sport Club fő célja a rendszeres sportolási, testedzési és 
versenyzési lehetőség biztosítása, az utánpótlás nevelés, a 
versenysport feltételeinek megteremtése, az eredményesség 
ösztönzése. Békésszentandrás vízi turizmus fejlesztése, 
színvonalának emelése.
Kérjük ajánlja fel Ön is adója 1%-át egyesületünk részére. 
Támogatásukat köszönjük!

Adószám: 18382983-1-04

Farkasné Sinka Dóra
Békésszentandrási Kajak-Kenu Klub

Szentandrási hírek 100 év távlatából

1921. május 14. - "Nagy jégeső pusztította el a gyümölcsösöket 
Szentandráson. "
1929. március 14. - "B. Mária 19 éves lány a szomszéd 
baromfiketrecéből négy tyúkot lopott. Amikor a nyomozó 
csendőröket közeledni látta, kútba ugrott, de kihúzták"
1948. október 30. - "A Talajjavító Vállalat kasszáját éjszaka Kovács 
István alkalmazott megfúrta, de csak 21 forintot talált benne."
1949. január - "A Vármegyei Népi Bizottság Szarvast és 
Szentandrást hozta ki az őszi szántási verseny győzteseiként".

dr. Lesfalvi Balázs

Rekordmennyiség
Március 19-én ismét tettünk valamit környezetünkért, 
településünkért. Tavaszi szemétszedés keretében mintegy 43 
önkéntes gondolta úgy, hogy hasznosan tölti szabadidejét. Délelőtt 
a helyi vadásztársaság tagjai takarítottak ki három illegális 
szemétlerakatot, délután pedig községünk környezettudatos 
lakosai a 44-es főút külterületi szakaszain tevékenykedtek. A nap 
végén elég szép szemètkupacot sikerült felhalmoznunk: Mintegy 
130 teli zsák és rengeteg egyéb hulladék (gumiabroncs, televízió, 
vas, műanyag, stb.) már nem szennyezi az utak menti területeket! 
Köszönöm a Magyar Közútnak és a Tessedik Sámuel 
Vadásztársaságnak az anyagi segítséget (zsák, gyorskötöző, 
jármű), a "szállítóknak", de legfőképp a lelkes jelenlévőknek! Szép 
és hasznos napot töltöttünk el együtt! KÖSZÖNÖM!!

Ui: A résztvevők és 
magam nevében is 
í g é r e m ,  h o g y 
f o l y t a t á s a 
következik! Nem 
adjuk fel az illegális 
szemetelőkkel való 
„küzdelmet”! Várom a jelzéseket az illegális lerakókról!

Major Attila
Önkormányzati képviselő

Nemzeti Dohánybolt
Békésszentandrás, Fő u. 38.

Kecskemét felé haladva jobb oldalon!

Húsvéti ünnepi nyitva tartása:
00 002022. április 15. : 5 -21
00 00

2022. április 16. : 5 -21
00- 002022. április 17. : 6 21
00- 00

2022. április 18. : 6 21

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk kedves vásárlóinknak!

V Á L T O Z Á S !!!

VÉRADÁS
Békésszentandrás, Idősek Klubja

2022.04.29., péntek
9-12 óráig
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ANYAKÖNYVI  HÍREK

Házasságkötések

Március 12-én Kiss Tibor és Mótyán Szandra., 
március 18-án Bohák Ádám és Pribelszki Dóra,
március 19-én Herceg Csaba és Bohrát Mária kötött 
házasságot.

Születés

2022. március 14-én Kurján Erik és 
Ádám Tünde Margit szülőknek ZOÉ,
március 16-án Plentri György és 
Bencsik Bettina Éva szülőknek 
KENDE,
március 23-án Ézsiás Sándor és Szabó 
Szilvia szülőknek BENCE NOEL 
utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

2022. március 28-án Deák Ferencné sz. Varga Etelka 
(1933),
március 29-én Magócs Béla (1954) hunyt el.

Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Békésszentandrás, Vörösmarty u. 13. sz. alatti

      ingatlan 10 M Ft

Szarvas, Malom u. sorházi lakás 100 m2, irányár 28 M Ft

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó  1 M Ft

Cserkeszőlőn 608 négyzetméteres beépítetlen telek 

üdülőövezetben  1,3 M Ft

Békésszentandrás, Bethlen u. 20. sz. alatti ingatlan 4,5 M Ft

Vízparti telket keresek, 5 M Ft körüli összegben

Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

REDŐNY-, és 
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

Telefon:30/716 6395

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Adomány a menekülteknek
Könyvtárunk is csatlakozott az országos felhíváshoz és adomány 
gyűjtőpontként segítettünk a menekülteknek. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni a község lelkes felajánlásait és hozzájárulását e 
n e m e s  ü g y h ö z .  A z  ö s s z e g y ű j t ö t t  é l e l m i s z e r e k b ő l , 
tisztálkodószerekből, ruhákból először településünkre érkezőket 
láttuk el. Majd két alkalommal Ecsegfalvára küldtünk nagyobb 
m e n n y i s é g ű 
s z á l l í t m á n y t , 
melyet Galambos 
I s t v á n 
p o l g á r m e s t e r 
levélben köszönt 
meg. A megmaradt 
adományt pedig a 
S z a r v a s i 
Szeretetszolgálat-
hoz vittük be, hogy 
ők szállítsák el a 
h a t á r m e n t i 
o r s z á g r é s z b e . 
Hálásan köszönjük 
a  k ö z s é g 
lakosainak a sok-
sok támogatást, 
melyet mindenki 
szívén viselt.

Könyvtár
dolgozói
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Farsangi játszóház
A járvány miatt kissé megkésve, de feledve nem, sor került a 
farsangi jutalmazásra is. Az esemény kapcsán egy totót kellett 
kitölteni, illetve egy puzzle-t kirakni, megmondani mit ábrázol a 
kép, és a hozzá tartozó plusz kérdésre válaszolni. A legtöbb pontot 
így Törökné Gonda Eszter és gyermeki, Adél és Noémi érték el. 
Gratulálunk nekik, nyereményüket a könyvtárban át is vették.
Köszönjük mindenkinek a részvételt, bízunk benne jó és hasznos 
mulatság volt ebben a formában is, hogy otthon, ,,távjátszóházban” 
vettek részt az érdeklődők.
A továbbiakban személyesen tudunk találkozni játszóházainkon!

Könyvtár dolgozói

Természetvédelmi
jeles nap!

Az első személyes játszóházunkat tartottuk március 12-én a 
Beporzók Napja alkalmából. 
Szombat délután napsütéses időben és remek hangulatban zajlott a 
kreatív munka a művelődési házban. A gyermekek először 
virágcserepet festhettek tetszőlegesen választott mintával, rajzzal, 
amibe a kis virágmagokat majd otthon beültethették. Ehhez 
készítettek virágjelölő pálcát estike vagy portulácska felirattal 
dekupázs technikával. Végül közösen az udvaron megalkottunk 
egy rovarszállót téglából, gallyakból, cserepekből, fakéregből. Egy 
közös játékkal, a székfoglalóval zártuk a foglalkozást. Reméljük a 
g y e r m e k e k  j ó l  é r e z t é k  m a g u k a t  é s  h a s z n o s a n , 
környezettudatosabban tértek haza!
Ezt követően került díjazásra a "Beporzók lakomája" elnevezésű 
rajzverseny felhívásunk. Az elbírálásban segítségünkre volt Rómer 
Zsuzsanna rajztanár néni, akinek ezúton is köszönjük segítségét! 
Nehéz volt dönteni a sok szép, színes, ötletes rajz közül. A 
következő eredmények születtek:
Díjazásban részesültek a legkisebb bölcsisek közös festményükkel.
Óvodások közül: Jász Janka, 1-2. osztályos kategóriában: Arnóczi 
Boldizsár, 3-4. osztályból Molcsán Izabella, 5-6. osztályból Nagy 
Lotti, 7-8. osztályból Hegedüs Gréti rajzát díjaztuk. 
A Gondozási Központ lakói közül Marton Istvánné, Margit néni 
több technika alkalmazásával nyerte el a zsűri tetszését.
Köszönjük minden részt vevőnek a csodaszép alkotását!

BE

Köszönjük 
Magyarország!

Március 18-án, péntek délután az általános iskolai felsős diákok 
rendhagyó irodalom órán vettek részt a művelődési házban. A 
Madách Színház művészei, Kecskés Tímea és Sándor Dávid zenés 
műsorukban József Attila szerelmi költészetét mutatták be. 
Előadásuk végén három kérdést tettek fel, melyből kiderült 
mennyire figyeltek a gyerekek, és jól vizsgáztak. Köszönjük a 
magyar tanár nénik, Fabóné Pálinkás Ibolya és Baginé Dorogi 
Anikó közreműködését. A produkció a Köszönjük Magyarország! 
program által valósult meg.
Köszönjük!

BE


